



ERRATA DE EDITAL
PE N.º 01/2023 FCCA

No Edital de Pregão Eletrônico n.º 01/2023, para Registro de Preço referente a contratação de empresa especializada para prestação de serviço de locação de banheiros químicos, para atender as eventuais necessidades da Fundação Cultural Casimiro de Abreu, **no anexo II:**

Onde se lê:

“A licitante deverá apresentar junto à proposta as planilhas dos anexos III a VI do Termo de Referência, devidamente preenchidas.”

[...]

Leia-se:

“Suprimido”

[...]

Permanecem em vigor as demais condições.

Casimiro de Abreu, 23 de maio de 2023.

Débora da Silva Aguiar
Pregoeira
Port.422/2023